



В Новгородской области житель Боровичского района предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия в отношении судебного пристава-исполнителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Сергея Кремнева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия, днем 23 октября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в деревне Тини Боровичского района Новгородской области, желая воспрепятствовать выполнению должностных обязанностей судебному приставу-исполнителю, с целью устрашения, высказал в его адрес угрозу применения насилия, при этом размахивая топором перед лицом. Кроме того, когда пристав вышел из дома и сел в личный автомобиль, обвиняемый догнал его, продолжая высказывать угрозы применения насилия, и нанес один удар обухом топора по крыше автомобиля. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/788930>